
2013D25094 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van het voorstel van wet inzake Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) 
voor het jaar 2013 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota), de 
navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. Deze 
vragen zijn hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct griffier van de commissie,
Weeber 
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Nr. Vraag 
1 Hoe wordt het bedrag van kinderopvang op Bonaire besteed? Is 

hier ook een koppeling aan werk? 
2 Bij het onderwerp uitkeringslast Onderstand (CN) worden de 

mogelijkheden voor de bijzondere onderstand verhoogd. Wat is 
hiervan de reden? 

3 Bij het onderwerp het Re-integratie wordt € 0,260 miljoen 
overgeboekt van een eenmalige bijzondere uitkering naar het 
BES-fonds. Wat is hiervan de reden? 

4 Bij inhuur personeel wordt er voor een bedrag van € 1,807 miljoen 
op grond van artikel 96 budget neutraal herschikt. Waar bestaat die 
herschikking precies uit? Was deze verschuiving daadwerkelijk 
nodig? En hoe verhoudt zich dit tot de bezuinigingsdoelstellingen 
en minder externe inhuur? 

5 Wat is de stand van zaken m.b.t. de WW-uitkeringen? Wat is de 
mutatie daarvan? Wat zijn de structurele effecten op de begroting 
van de WW-uitkeringen? 

6 Waarom is het budget van de Sociale Verzekeringsbank verhoogd 
met ca. € 10 miljoen? 

7 Welke maatregelen zijn er genomen om de overschrijding op het 
kader SZA tegen te gaan? 

8 Bij het BUIG-budget wordt aangegeven dat vorig jaar het aantal 
WWB-uitkeringen fors lager was dan verwacht en dat de WWB-
uitgaven ook voor 2013 naar beneden kunnen worden bijgesteld, 
dit ondanks een hogere werkeloosheid. Wat is hiervan de oorzaak 
is? 

9 Kan de regering nader ingaan op de budgettair neutrale herschik-
king bij de bijstand zelfstandigen van € 0,605 miljoen? Wat behelst 
dit precies? 

10 Kan de regering ingaan op het fors hogere gebruik van de 
toeslagenwet? Waarom maken mensen in de Wet werk en 
inkomenn naar arbeidsvermogen (WIA) vaker gebruik van de 
Toeslagenwet (TW) dan mensen in de Wet arbeidsongeschiktheids-
verzekering (WAO)? 

11 Waarom wordt € 20 miljoen meer terugontvangsten begroot voor 
de Sociale werkvoorziening en het Participatiebudget? 

12 Klopt het dat de meevaller in de kinderopvangtoeslag 2013 nu 
geheel in het saldo loopt (weggestreept tegen tegenvallers)? En 
klopt het dat het structurele deel van deze meevaller ook al in de 
begroting zit en daarmee dus niet meer vrij besteedbaar is? 

13 Kan de regering bevestigen dat de afname van het gebruik van 
kinderopvangtoeslag van structurele aard is (2013–2017)? Hoe 
verhoudt zich dat tot het feit dat de afname wordt gerelateerd aan 
de conjuncturele ontwikkeling. 

14 Wat is de reden voor de aanpassing voor de berekening van de 
kinderopvangtoeslag voor landen buiten de Europse Unie (EU), de 
Europese Economische Ruimte (EER) en Zwitserland? 

15 Vanaf 2015 werken enkele maatregelen uit het regeerakkoord via 
effecten op de verzamelinkomens door op de kinderopvangtoeslag. 
Om welke maatregelen met welke effecten gaat het hier? 

16 Kan de regering van de € 700.000 die aan kinderopvang op Bonaire 
wordt uitgegeven, aangeven hoe groot het bedrag per kind is? Hoe 
verhoudt zich dit tot Nederland en tot het voorzieningenniveau in 
de regio? 

17 Wat is de reden voor het uitstel van de kosten voor fase 2 van de 
continue screening van 2013 naar 2015? Om welke kosten gaat het 
hier? 
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Nr. Vraag 
18 Kan de regering de kosten van € 300 miljoen voor het met 

terugwerkende kracht exporteren van de Wet mogelijkheid 
koopkrachttegemoetkoming oudere belastingplichtigen (MKOB) 
uitsplitsen? Hoeveel daarvan gaat daadwerkelijk naar uitkeringen? 
Hoeveel daarvan gaat er naar uitvoeringskosten? Welke extra 
kosten heeft de regering gemaakt door het eerst stoppen van de 
export van export van AOW-koopkrachttegemoetkoming en het nu 
weer met terugwerkende kracht moeten uitkeren daarvan (bijvoor-
beeld aan rechtszaken en extra uitvoeringskosten)? 

19 Wat is de verklaring voor de structurele mutaties (2013–2017) op de 
Algemene Kinderbijslagwet (AKW) en de Wet kindgebonden budget 
(WKB)? 

20 Wat is de verklaring voor de stijging in de afname van uitgaven aan 
de AKW (2014–2017)? En wat is de verklaring voor de stijging in de 
toename van uitgaven aan de WKB? 

21 Waarom is de alleenstaande ouderkop voorheen niet meegenomen 
in de inkomensgegevens? 

22 Wat zijn de oorzaken van de afname van de uitkeringslasten 
kindgebonden budget? Kan de doorwerking in de jaren 2014–2018 
nader worden toegelicht? 

23 Om welke redenen precies worden de uitgaven aan het Centraal 
orgaan opvang asielzoekers (COA) de komende jaren verdubbeld? 

24 Gesteld wordt dat COA jaarlijks € 5 miljoen extra zal ontvangen 
voor inburgeringsplichtige asielgerechtigden en nareizenden. Hoe 
valt dit te verklaren gelet op het feit dat het aantal asielzoekers dat 
naar Nederland komt al jaren daalt? 

25 Om welke redenen precies zijn de uitgaven aan het Landelijk 
overleg minderheden (LOM) in 2013 verdubbeld? Waar wordt dit 
bedrag aan besteed? 

26 Gesteld wordt dat aan asielzoekers een inburgeringsaanbod door 
middel van een lening zal worden gedaan die bij succesvolle 
inburgering of voldoende inspanning zal worden kwijtgescholden. 
Betekent dit dat deze lening altijd zal worden kwijtgescholden 
indien asielzoekers succesvol inburgeren of voldoende inspanning 
leveren? 

27 Kan de regering een definitie geven van «succesvolle inburgering»? 
28 Kan de regering een definitie geven van «voldoende inspanning»?
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